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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
Nadlimitní veřejné zakázky   

„Zajištění mediální kampaně pro předsednictví ČR v Radě EU v roce 2022 

Část 2: Zajištění mediálního prostoru“ 

Zadavatel obdržel dne 01.04.2022 prostřednictvím profilu zadavatele (E-ZAK) žádost o vysvětlení 
zadávací dokumentace, které tímto dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje. 

Dotaz č. 1:  

V sešitu OOH přiloženého mediaplánu, je ve sloupci O uvedena položka produkce, prosíme 
o přesnou specifikaci obsahu této položky. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Zadavatel nabídne vítěznému dodavateli vizuální podobu formátů OOH, všechny další úkony 
spojené s nákupem a využitím mediálního prostoru jsou ale v gesci dodavatele (nákup prostoru, 
zajištění výroby OOH dle stanoveného vizuálního stylu a umístění OOH ve veřejném prostoru). Z 
celkové ceny musí být jasně patrné, jaká je nabídková cena s a bez produkce. Produkcí jsou 
standardně myšleny všechny ostatní náklady spojené s realizací, kromě samotného nájmu plochy. 
 

Dotaz č. 2: 

V sešitu OOH přiloženého mediaplánu, ve sloupci O nejsou všechny buňky vyplněny nulou, 
znamená to, že k vyplnění jsou pouze ty, ve kterých se nula nachází? 

 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 
 
Formát mediaplánu nabízí dvě varianty – buď to je možné do sloupce „O“ možné uvést zvlášť 
produkci pro každý řádek, resp. každou položku, nebo případně sloupec „O“ pro jednotlivé řádky 
nevyužívat a využít jej pro uvedení celkové ceny produkce za daný formát - např. CLV, BGB a DBGB. 
 

Dotaz č. 3: 

V sešitu OOH přiloženého mediaplánu, ve sloupci N je uvedena cena net net, v některých řádcích 
(16,20) je uveden součin M16*0,85, respektive M20*0,85  v ostatních vzorcích se dané buňky ve 
sloupci N rovnají hodnotám ze sloupce předešlého (M). Je možné vysvětlit proč je vzorec 
nekonzistentní? Tedy proč se v nekterých buňkách odečítá dalších 15 %? 

 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 
 
Řadek N slouží pro výpočet ceny NET NET, vzorce je nutné upravit na základě konkrétních 
podmínek, index ve vzorcích slouží pro příklad. 
 
V Praze 
Alice Krutilová, M.A. 
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